

Toscana betonski crijep

Leier betonski crijep karakterizira dugi vijek trajanja i klasična elegancija. Betonski crijepovi Toscana predviđeni su za pokrivanje krovova koji su slični mediteranskoj gradnji. Uz sam oblik, originalnost crijepova osigurava i raznovrsnost boja jer, pored klasičnih, postoji mogućnost odabira i tzv. ekstra boja.

Leier krovni sustavi omogućuju izvedbu estetičnih i ekonomičnih krovova, a naši betonski crijepovi skladni su sa svim arhitektonskim rješenjima. Valoviti Leier crijepovi prvobitno imaju zaštitnu funkciju. Naime glavna funkcija krova je zaštita građevine od nepovoljnih vremenskih uvjeta. Također, uz 100%-nu zaštitu logično je i očekivati da krov bude i estetičan. Leierovi betonski crijepovi u najvećoj mogućoj mjeri ispunjavaju sve navedene zahtjeve.

Pročišćene linije i savršeno uklapanje elemenata omogućuju brzo i ekonomično pokrivanje krovova. Često nepredvidivi vremenski uvjeti rezultirali su pojavom pojačane potrebe za savršenim uklapanjem elemenata te sve više do izražaja dolaze oni građevni elementi koji objektu pružaju sigurnu zaštitu čak i pod ekstremnim uvjetima. Leier Toscana betonski crijepovi otporni su kako na vjetar i kišu, tako i na velike vrućine. Zahvaljujući odličnim izolacijskim svojstvima, ovi crijepovi igraju veliku ulogu i u optimalnoj toplinskoj bilanci stambenog prostora.

Za daljnje informacije o proizvodima, kontaktirajte vašeg najbližeg distributera!

Na valoviti Toscana betonski crijep s višestruko tretiranom površinom dajemo 50-godišnje jamstvo. Leier crijepovi proizvode se za višedesetljetnu primjenu. Sigurni smo u njihovu trajnost jer ipak smo ih mi proizveli, znamo od kojih materijala su izvedeni i što mogu izdržati. Naši betonski crijepovi izuzetno su čvrsti, a to svojstvo, kao i otpornost na vodu i mraz, s vremenom samo raste.

Zbog najviših zahtjeva prema sebi samima, sirovine za Leier građevne elemente pomno biramo i radimo samo s najboljim materijalima. Zahvaljujući tome, Toscana betonski crijepovi savršeno točnih dimenzija ne savijaju se s vremenom, pa čak ni kad su izloženi ekstremnim oscilacijama temperature. Betonski crijepovi koji se međusobno savršeno uklapaju ne gube na čvrstoći, ne mijenjaju niti oblik ni dimenzije, čak ni uslijed velike vlažnosti.

Posebne boje			Klasične boje			Osnovne boje
Palazzo	Capello	Terra	Opeka crvena	Lješnjak	Crna	Avanti



Toscana crijevovi sastoje se od mješavine vode, cementa, pijeska i boja na bazi željezovog-oksida. Primjena prirodnih materijala i proizvodnja u skladu sa zaštitom okoliša jako su nam bitni kriteriji. O kakvom god Leier građevnom materijalu ili građevnom elementu da je riječ, tijekom proizvodnje primjenjujemo isključivo prirodne materijale, a stari, potrošeni ili oštećeni betonski crijevovi ne predstavljaju rizik za okoliš jer se isti mogu ponovno preraditi ili reciklirati.

Toscana betonski crijevovi dostupni su u više boja, što vam omogućuje da sagradite krov prema vlastitoj želji. Posebno obloženi Toscana crijevovi omogućuju izvedbu sasvim jedinstvenih krovova koji su u strogom skladu s okolinom. Leierovi crijevovi pogodni su za pokrivanje krovova objekata svih namjena i kod nas ćete sigurno pronaći crijev koji zadovoljava vaše potrebe.

Naziv proizvoda	Toscana Osnovni crijev	Toscana Rubni crijev	Toscana Ventilacijski crijev	Toscana Grebeni crijev	Toscana Početni grebeni crijev	Toscana Trojni razdjelni crijev
Izgled						
Dimenzije (cm)	33x42	33x42	33x42	42x26x10	43x24x10	-
kom/m ²	10	3 kom/m	1kom/10m ²	2,7 kom/m	1 kom/greben	1 kom/grebeni vrh
kg/kom	4,6	6,7	7,2	4,4	5,4	6,3
paleta	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
kom/paleta	240	32	28	105	50	36
m ² /paleta	24	-	-	-	-	-

Imate li dodatna pitanja? Naši stručnjaci rado će vam pomoći u otklanjanju nejasnoća !

[=> ↗](#)